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A nankingi kormány 
ró szi- ; zZ* 

erzat elkobozza a flegyverszállit- 
noz és mányokat 

(Páris.) A nankingi kormány kö- 
vetségei utasitást kaptak arra, hogy 
a hatalmak kormányaival közöljék, 
hogy Kinában történő fegyver- és 
hadianyagszállitások a jövőben a 
külföldön akkreditált követségek 
jóváhagyásától tétettek függővé. A 
követségi engedély nélküli szállit- 
mányokat a nangingi kormány a 
Einai vizeken hadihajói segitségével 
el fogja kobozni. 

Indiai hírek 
(London.) Bombayból jelentik, hogy 

Gandhi felesége női önkéntesek élen 
a jalalpurei táborból antialkoholista 
propagandakörutra indult. Az indiai 
sajtó közlése szerint Peshavarban 
az összeütközések halálos áldozatai- 
nak száma meghaladja a százötvenet. 
Lord Irwin alkirály ma Delhiben 
zrendeletet irt alá, mellyel ujra életbe 
lépteti a sajtócenzurára vonatkozó 
1910-ik évi kivételes törvényt. 
Az „Evening Newsf jelenti, hogy 

MacDonald miniszterelnök megszaki- 
totta pihenőjét és visszatért az angol 

adt és 

talán 

most 
majd 

szerel- 
ni em- 
nélkül 

z em. 
an egy 
ba ra- 
olt, a 
zedel- 
érzése 

szeret, 
galáz- 
édes 

5 aka- 
st Bill 
1mitől 

rövid 

hogy 
eain egyre sulyosabbá váló indiai hely- 
. zettel van összefüggésben. ieme- iggésben 

nyu- , A 
cában Atadták a forgalomnak 
mom atransszibériai vasut 
ad i turkesztáni ágát 
en 0 (London.) A transszibériai vasut- 

vonalnak Turkmenisztán felé le- 
ágazó vonalát ünnepélyes keretek 
között ma adták at a forgalomnak. 
A szovjetkormányt képviselő nép- 
biztos az ünnepség keretében a 
müszaki személyzet és a munkások 
Eközött kitüntetéseket osztott ki a 
vasuti vonal épitése körül kifejtett 
munkásságukért. 

knél- 
volna 
házat 

t kell 
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Joanífesca miniszter lesz ? 
(Bukarest.) D. A. Joanifescu hosz- 

szabb kihailgatáson volt Maniunál, 
en, aZ aki megnyugtatta a türelmetlenkedőt, 
merjék 51 
esak Ogy rövidesen miniszter lesz belőle. 

, nem . 
gye a A panamista berlini 
gjetek 
mberi 

ati- 
özelit, 
emeg 

(Berlin.) Böss berlini főpolgár- 
mester fegyelmi ügyének tárgyalá- 
sát a fegyelmi biróság május 20-ra 
tüzte ki. A főpolgármester ellen 
mint ismeretes, sulyos panama vá- 

műlet a vannak. 

niként 
yozni. 
hogy 
dőrök 
mégis 

csak 

Küliöldön félnek a május 
eelsejétől 

(Páris.) A belügyminisztériumban 
u értekezlet volt, amelyen a május 
! sejével kapcsolatos biztonsági elő- 
Készületeket és rendszabályokat be- 

át és zélték meg. 
Műül (Genf.) A rendőrség megtiltotta a 
kép nmunista falragaszok felragasztá- 

t. Május elsejei felvonulásukegyéb- 
ént engedélyezve van. 

Cluj-Kolozsvár, IV. évi. 97. szám. 

pontra megcáfolta Vornic vádjait és 

fővárosba. A lap szerint a minisz- 
terelnök váratlan visszaérkezése az 

két balkezes vasutpolitikáját és el 

lópolgármester fegyelmije 

ujjólag a francia államférfiak által 

Dobrescu tartományi igazgató 
a vizsgálóbiró elő 

POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina Maria (v. Deák Fe- 

renc-u. 11.) Telefon szám: 6-30. 
Előtfizetési ár: Egész évre G80 le. 
félévre 300 lej, negyedévre 1 
lej, egy hónapra 50 jej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese. 

é le szé2 r ekára: 
Vastagabb betüvel te . álel 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

tt 
Négy óráig tartott az erdélyi tartományi igazgató 
kihallgatása - Nem szembesitették még Tiberiu 
Vornic-kal, aki állhatatosan fentartja vádjait - Mit 
vallott a csikmegyei agrártamácsos? - Ellentétes 

hirek Dobresecu lemmondásáról 
(Bukarest.) Tegnap délután egy : 

órakor megkezdte a vizsgálóbiró ! 
Dobrescu Aurel kolozsvári tartomá- 
nyi igazgató kihallgatását. A ki- 
hallgatás négy órán át tartott egy- 
folytában. Dobrescu 5 órakor ment 
el a vizsgálóbirótól anélkül, hogy 
Vornie Tiberinval szembesitették 
volna. A tartományi igazgató pontról- 

állitásait - a kiszivárgott hirek 
szerint -, okmányokkal bizonyitotta. 
Dobrescu Aurel után a vizsgáló- 

biró Rosenfeld Bélát, Lupu Zsig- 
mondot és Molnár brassói kereske- 
dőt, Vornie kijáróit, hallgatta ki, 

majd Dumitrescu csikmegyei agrár- ! mondási ügye képezi most a bel- 
tanácsos kihallgatása következett, 
akiről Vornic azt állitotta, hogy 100 
ezer lejt kapott tőle egy részben 
egy erdőügy elintézéséért. Dumit- 
rescu agrártanácsos tagadta, hogy 
100 ezer lejt kapott volna, mert neki 
Vornic csak 30 ezer lejt adott, azt 
állitva, hogy a többi pénzen Dob- 
resenval, aki akkor földmivelésügyi al 
miniszter volt, kell megosztozkodjon. 

Dumitrescut szembesitették Vor- 
nickal, aki megmaradt amellett, 
hogy csak százezer lejt adott. Ma 
tovább folynak a kihallgatások. 
Dobrescu tartományi igazgató le- 

sSifan Didrig6in ujabb 
Donyodalmakait okoszott, ame- 

politikai élet szenzációját. Tegnap 
délután olyan hirek terjedtek el, 
hogy Dobrescu lemondott és ezeket 
a hireket több bukaresti lap meg- 
erősitette. Ezekkel a hirekkel szem- 
ben a „Lupta-t illetékes helyen fel- 
hatalmazták a lemondás megcáfo- 
lására és Maniu miniszterelnök is 
kijelentette a hozzáforduló ujság- 
iroknak, hogy nem tud a lemon- 
dásról. Mindamellett jól informált 
körökben ugy vélik, hogy Dobrescu 
lemondása néhány napon belül be- 
következik. 

lyek végül nyakáit szegilk 
(Bukarest.) Pompiliu Joanitescu 

tegnap a kamarában sulyos táma- 
dást intézett Stan Vidrighin CFR. 
vezérigazgató ellen. A támadás el- 
hangzásakor több miniszter volt 
jelen, de senki sem kelt Stan Vid- 
righin védelmére, sőt a többségi 
képviselők nagy tapssal fogadták a 
támadást. A beavatottak ebből arra 
következtetnek, hogy a támadás 
első látható jele annak, hogy a 
kormány is megunta Stan Vidrighin 

akarja a vasut éléről távolitani. 
Stan Vidrighin különben ujabb 

bonyodalmakat okozott. A posta 
ugyanis nem tudta még kifizetni a 

mozgóposta kocsik szállitási diját a 
vasutnak, mire Stan Vidrighin el- 
rendelte hogy foglalják le a CFR.- 
nél levő mozgóposta kocsikat és ne 
engedjék azokat a forgalomba. 

A megdöbbentő intézkedésről, 
mely nagy károkat okozott a postá- 
nak, tudomást szerzett Gafencu 
iparéskereskedelemügyi alminiszter, 
aki rögtön hataálytalanitotta Stan 
Vidrighin rendeletét. Kormánykörök- 
ben most már bizonyosra veszik 
Stan Vidrighin eltávolitását, aki so- 
rozatos bonyodalom keltéseivel már 
sok komoly kellemetlenséget szer- 
zett a kormánynak. 

Fegyenclázadás tört ki 
a colombusi 

(Newyork.) Az ohiói Columbus 
fegyházában, ahol egy héttel ezelőtt 
hatalmas tüzkatasztrófa több mint 
háromszáz emberáldozatot követelt, 
ujabb fegyenclázadás tört ki. A 

asz oszírák 
(Páris.) Schober osztrák kancellár 

tegnap délután a keleti pályaudva- 
ron megérkezett a francia fővárosba. 
Fogadtatására megjelent a pálya- 
udvaron a francia kormány képvise- 
letében Briand külügyminiszter és 
több magasrangu főtisztviselő, vala- 
mint az osztrák követség személy- 
zete. A tömeg lelkesen ünnepelte 
Schobert, aki az ujságirók előtt tett 
nyilatkozatában köszönetet mondott 

Hágában Ausztriának nyujtott tá- 

fegyházbamn 
milicia ötszáz embere gépfegyverek- 
kel vette körül a fegyházat, hogy 
a zendülő fegyencek távozását meg- 
akadályozhassák. 

felkesen ünnepelték Dárisban 
kancellárí 
mogatásért és hangoztatta, hogy 
Ausztria részt kiván magának a 
béke fenntartása és az európai álla- 
mok együttmüködésének munkájá- 
ból. Schober kancellár csütörtökig 
marad Párisban s elutazásáig hiva- 
talos megbeszéléseket fog folytatni 
francia kormányférfiakkal. A kor- 
mány Schober tiszteletére fogadó- 
estélyt és bankettet ad. 

(London.) A Daily Herald" közli 
Schober osztrák kancellárnak a szö- 
vetségi tanácshoz intézett bizalmas 

levelét, melybenjavaslatot tesz apárt- 
hadseregek lefegyverzésére. Schober 
a levélben hangoztatja az alakula- 
toknak katonai jellegüktől való meg- 
fosztásuk szükségességét, aminek a 
magántulajdonban levő fegyverek és 
hadianyagok kötelező beszolgáltatá- 
sának elrendelése lenne a módja. 

Legujabb 
Madgearu pénzügyminiszter hétfőn 

délután fogadta a bortermelők kül- 
döttségét, akiket Garoflid volt mi- 
niszter, a szesztörvény alkotója ve- 
zetett. Garoflid kifejtette, hogy a 
módositott szesztörvény sulyos ká- 
rokat fog okozni a bortermelőknek, 
akikkel szemben az uj törvény a 
szeszgyárosokat és a sörtermelőket 
előnyben részesiti. Madgearu ki- 
jelentette, hogy ez tévedés, mert az 
uj törvény, ha más szempontok sze- 
rint is, de védi a bortermelők érde- 
keit. Az uj szesztörvényt átküldték a 
legfőbb törvényelőkészitő tanácshoz, 
de ott nem iktatták be a törvényt, 
mert hiányzott az indokolása. Ma 
ez is elkeszül és akkor a legfelsőbb 
törvényelőkészitő tanacs befejezi a 
törvényen vegző munkálatokat. 

A parlamentben beterjesztették a 
földgázmonopóliumról szóló törvény- 
javaslatot. A törvény szerint föld- 
gázkitermelésre egyedül az állam- 
nak van joga, azonban a két meg- 
lévő földgázkitermelő-üzem szerzett 
jogait respektálják. 

A kormány és a zsilvölgyi bányák 
megbizottja között létrejött egy 
egyezség, mely szerint a kormány 
december 31-ig 570 ezer tonna szenet 
vesz át a bányáktól mázsánként 110 
lejért a CFR. és a haditengerészet 
számára. Ezzel szemben a bánya- 
társulatok egyetlen munkást sem 
bocsájthatnak el.



doldal 

A Székelyföldön volt az uflevélőami- 
aax viáa 

sifók okmánybeszerző felepe 

Pefka község minden magyar lakójdának nevében uflepeler 
váltottak a Gamisitók, Pálos községből pedig fényleg kipán- 
doroltatták a lakosságof - A 65amis uflevelek ára a Dő kindá- 
laf következfében fizenkéfezer lejről öfezer lejre csökkeni 

(Kolozsvár.) A Mai Világ" előző 
számában feltünést keltő cikkekben 
mutatott ra azokra a megdöbbentő 
garázdálkodásokra, amelyekkel a 
kivándorlási irodák emberkufárjai a 
legnagyobb nyomorba döntöttek szá- 
mos földmivest. 
A ktvándorlási hiénák főfészke 

- mint már megirtuk - a Bánát- 
ban volt, de a szükséges kivándor- 
lási okmányokat a Székelyföldön 
szerezték be. A nyomozó hatóságok 
megállapitásai alapján megirtuk, 
hogy a kivándorlási hiénák 12 ezer 
lejért árusitották eleinte a hamis 
utleveleket. Ujabb értesüléseink sze- 
rint annyi hamis utlevél került for- 

Pálos község férfilakossága kiván. 
dorolt. A kivándorlók egy részét 
Eszakamerikába csempészték ki, 
azonban a hatóságok felfedezték az 
embercsempészést és a rengeteg 
pénzt elköltő, irtózatos szenvedése- 
ken keresztülment kivándorlókat 
visszatoloncolták Európába. Pálos 
községbe 12 kivándorlót toloncol- 
tak vissza az Egyesült-Államok ha- 
tóságai és a 12 földmives koldus- 
botra jutva átkozza azt a pillana- 
tot, amikor felültek az ügynökök 
csábitásainak. 

Az emberesempészési botrányban 
lefolytatott nyomozas érdekes ujabb 

vezére egy Popov nevü hajózási 
ügynök volt, aki végigjárta a Bán- 
ság falvait és kivándorlásra csábi- 
totta a földmiveseket. Popov négy 
évvel ezelőtt jött vissza Ameriká- 
ból és négy évig garázdálkodott 
büntetlenül. Az utóbbi napokban, 
amikor a talaj forróvá vált a lába 
alatt, külföldre szökött, állitólag 
visszament Amerikába. A nyomozó 
hatóságok most diplomáciai nton 
köröztetik Popovot, mert ő az em- 
bercsempészési ügy egyik legfon- 
tosabb koronatanuja, aki arról tudna 
felvilágositást adni, hogy milyen 
hajózási társaságok bizták meg, 
hogy feleik részére hamis utlevelet 

Fedák Sári pénteken érkezik 
Kolozsvárra 

Minden szóvirágos és beharang 
hiradás helyett közöljük: 

1. Fedák Sári szombaton estekez 
meg Kolozsváron vendégjátékát, 

2. Fedák Sári szombaton az An. 
tóniá"-ban, vasárnap este „János 
vitéz" ben, hétfőn a „Szökik az agz. 
szony'-ban lép fel. 

3. Fedák Sári föllépései alkalmá. 
val a mai nehéz gazdasági viszo. 

ozó 

di 

nyokra való tekintettel a helyárak Ai 
csak mérsékelten vannak felemelve n a 

4. A Fedák előadásokra jegyekről er 
tanácsos már most gondoskodni, mert Vi e: 
valószinü, hogy egy-két nap mulva jötte 
már egyetlenegy jegy sem lesz. zt 

5. A vidéki közönség telefonon ua 
(938 szám), vagy sürgönyileg i 
megrendelheti jegyét. 

6. Az elővételi jegypénztár reggel 

gyerel 
nagyo 

galomba, hogy az utlevelek árában adatokra bukkant. Kiderült, hogy a szerezzen. 9-től déli 1 óráig és délután jé. Ké 
baisse állott elő a nagy kinálat Bánságban az embercsempészők - háromtól este 10-ig szakadatlanu (yul: 
folytán és azoknak az ára 12 ezer zezzrom ge esvmmrszs árusitja a jegyeket. il 
lejről 5 ezer lejre zuhant. - - z an 
A Hvándorlasi ügynökök leg Amnerikai mérefek a Budapesfi L Tenay és Társa Csunya lány mon rtén 

intenzivebb müködési területe Ud- ma öi * elyárakkal. Csütörtökön (május 1-én) felaka 
varhelymegye volt, itt szerezték a N e szelközszi I ásár on délután félháromkor a ,Tommy és szárn) 

a legtöbb okmányt az utlevelekhez, [ Társá'-t, vasárnap pedig ugyancsak hagyo 
amit román földmives klienseiknek, - Hollósy Isíván igazgafó nyilafkozik a vásár félháromkor a .Csunya lány"t ad. relmi 
adtak el. Megállapitást nyert, hogy eelőkészülefeiről ják nagyon olcsó mozi helyárakkal, k 
Udvarhelymegye Petka nevü község- Dudupest. A Mai Vilá és épi a i Matlyika szinésznő szeretne lenni. An 
ben az utlevélbeszerzők a község talaatekföbb ult ate segi ivok és szölvereli odaik Csütörtökön este lesz a premiéres 81 
egész magyar lakossága számára hogy lázasan épitkeznek az Ipar- ehhez a magyar világitás technika- 2, budapesti Vigszinház óriási sikeri t 
utlevelet váltottak és azután a fény- Csarnok környékén. A Városliget berendezések és készülékek külön 3j darabjának, Csathó Kálmán leg. é ( 
képek kicseréléseivel román föld- Kellős közepén fekvő hatalmas ter- csoportja. Idetartozik a rádiócso- jabb szinjátékának, a Matyika szi. ü miveseket csempésztek ki Dél- ségen sorra épülnek a kiállitási port is nésznő szeretne lenni"nek. Ez les K 
amerikába a magyar nevekre ki- helyiségek, a tetszetős pavillonok az idei évad utolsó premiéreje. e 
állitott utlevelekkel. a müvészi tervézésü bemutató he. Pompás része lesz a vásárnak a Csak ma és holnap : Maharadzsa szin 1286 Nagyküküllő megyében szintén iyiségek. Kővüvesek, asztalosok, textilcsoport, (Rajah). Tomboló sikert aratott teg. é 
nagy propagandát csináltak az ügy- ácsok vállvetve buzgólkodnak a melyetkiegészit a magyar konfekció- nap az utóbbi évek legkáprázatosabb uada 
nökök a kivándorlás mellett, mely- május harmadikán megnyiló vásár ipar. Ehhez kapcsolódik a bőripar kiállitása, leggazdagabb, leghatalnuta) 2 
nek az lett az eredménye, hogy előkészitésén. Az erdélyi ujságiró és a cipőipar. e kalkotésaa aatadz tki 

meglepetéssel állapitja meg, hogy Rendkívül érdekes lesz a magyan zive" (Rajah). Az elbüvölően szép "i 
Uj kedveznmény az előkészületekből itélve, a jubi- nemesitett prémek csoportja. eletálmd emk ma é 7 holna tált 30 
ege leumi vásár arányai messze meg- Az oposon-, a nerz.- és a nutria- Helyárak: 30, 20 és 10 lej Vvez 
Vendégeimkmnelk haladják a budapesti vásár szokolt utánzat, amelynek alapanyaga a ma- vrek 10 l pere 
zzzzzametoozukzmeazztoma méreteit. gyar báránybőr. A vásár egyik erős- HETI MŰSOR vénye 
Ezen lap előfizetőinek A nagysatilű előmunkálatok mellett sége az élelmiszer-csoport lesz. A Kedden, április 29-én hára ke tüzte 

/ fegyi . lá ka folyik á d k . , ápi én háromnegyed perén, megelégedésére nyujtott zas munka folyik a vásár iroda- iscsarnokban fogelhelyezésretalálni Béla aki 26 éves. (A budapesti szid / 
helyiségeiben is. A szervezés bonyo- a vegyészeti csoport. Külön csopor- házi évad egyik legnagyobb feltünési VeZet 

0] jult munkáját különböző irodák vég- tok fogják bemutatni a világhirü keltett s a 100-adik előadása fel án el 
" zik. Az Iparcsarnok közvetlen szom- magyar borokat, magyarkézimunkát, jalaló uidonsága lőszös Napibér kolozs 

kedvezményt szobaárainkból szédságában van az igazgatóság s csipkét, s a kerámiai ipart. Szerdán, április dée karanegtéd 9kor. ilent 
1 0 e] a különböző propagandaosztályok. - A magyar állami üzemek közül Réla aki 26 éves. Ujdonsag 2odezor váat 

0 E kereetik i a v gazoatójáb nagyszabásu kiállitási csoportot log Csütörtettin rlotját n ezozalszá ságiró 
kedvezményt olcsó éttermi áraink- ollosy lstvan urat, Azzal a kore képezni a magyar dohányjövedék Tommy és társa. Operette-ujdonság 
ból (menut kivéve) módunkban lemmel, hogy informáljon bennün- .. Nagyon olcsó mozihelyárakkal. S0- Naj 
vana „MA VILÁG ki- ket a jubileunmi vásár programmjáról. amely a vásáron Jubiláris B.N.V." rozatszám 308. ber 
adóhivátalával létesitett megálla- Az eddig végzett előkésületekről cigarettákat fog gyártani, az európai Csütörtökön, májús 1-én délután 6-kor: teur- 
podás alapján kibőviteni a a következőket tudjuk meg: hirü magyar Királyi pénzverde, a kiény 1 utcán. Morvay Böske tenr.i 

MAGYAR KIR. OPERAHÁZ = Az eddig jelentkezett kiállitók magyar királyi selyemfonók, csepeli Csutortonobó ggjus ozazát s10,kor: Van 2 
NEMZETI SZINHÁZ száma kereken ezerötszázra tehető. kereskedelmi Duna kikötő és még Matyika szinésznő szeretne lenn. utóbb 

- A külföldi államok közül ön- sok más üzem. Csathó Kálmán legujabb vigjátéka. A mart 
KAMARA SZINHAZ álló pavillonnal, vagy külön cso-- - Nyomatékosan kiemelni tartjuk pudapesit Viseztnlez ehélévül a hogy 
előadásaira szóló mérsékelt áru porttal Olaszország, Eranciaország, szükségesnek - ezzel fejezi be sza- onsáka óear Napl magá 
jegyekkel. Tekintettel a nagy Jugoszlávia és Lengyelország, nem- vait Hollósy igazgató ur -, hogy a és 
keresletre, kérjük szoba és szin- különben Görögország vesz részt. Budapesti Nemzetközi Vásáronfolyó A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MűÚSORA: ahol 
házaeletkeetána kervlnl A külföldi csoportok közül különösen évben demosekeu ipar legjeleselb Kedden délután 8, 5 és 7 órakor: A Maba tok g 

öéptas cégei demonstrative vesznek részt s radzsa szive. (Rajah), esze 

n ltkalbm elal vilon fog nyujtani a magyar ipar tavaszi radzsa szíve, (Rajah). a éegész ' amelyben a repülőgépek és az autók bemutatója. Csütörtökön délelőtt 11-kor: A Maharadzs a z 
Budapesi fognak dominálni. ja. pemoksivg; (Rajet) Maine tt ke 
..... - A vásár gerince természetesen ApPIJ s szombalon nines mózi yékl 

szemben a Keleti pályaudvar érkezési a magyar ipar bemutatója lesz. Igen állanáá aatur alkan Felelős szerkesztő: ye 
oldalával. (Nincs kocsiköltsége). impozánsan fog felvonulni a vásá- kávéházban, VIII., Baros-tér 19. WOJTICZKY-KELEMEN GYULA át. 

.......... 
: : 

Corsó filmszinház Carmen mozgó Urarni Seleci mozó 
2 

Premier 2szenzáció 2óráselőadás 16 felv. Premier 1 
Roman ikus hadifogság L Romanovok fragédiája ; A ; 
(Ezerveszélyen keresztül) megrázó dráma 8 felvonásban Csempészmenyaszony Dogaáann 

főszereplők: William Boyd, Mary Astor, Orosz forradalom. A cári család meggyil- Uta világhirü fil . 
Louis Wolheim kolása. Anastasia hercegnő menekülése az Ufa világhirü filmgyár egyik leg- Exotikus dráma 10 felvonásban I 

Előjáték: zurleszik 2 felv H. Kallforniai lovas szenzációsabb filmie émekló : Ramom Novarro zenélő és én 
Legközelebbi világfilm premier kalandor dráma ő felvonásban , Föszorenben: filmje. Partnere: Joan Crawford fi 
Mámoros éjszakák fősz.: Don Douglas és Dorothy Sebastian Jenny Jugo és Enrico HMenfer 
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Május 8-án tárgyalják a Ti- 
bacu-féle kémkedési pert. Buka- 
zestből jelentik: Az utóbbi idők 
egyik legnagyobb szenzációja volt a 
fibacu féle kémszervezetleleplezése. 
A kémszervezet vezetője Tibacu 
sziguranca-tisztviselő volt. A III-ik 
hadtest hadbirósága a szenzációs 
pünper tárgyalását május hó 8-ra 
tüzte ki. 

Adósságai elől a halálba me- 
nekült egy volt képviselő. Bu- 
karestből jelentik: Jorga Novac 
volt liberális képviselő Bársesti- 
Válcea községben revolverrel agyon- 
lőtte magát. A volt képviselőt nyo- 
masztó adósságai kergették a ha- 

gyereket hagyott hátra, akik a leg- 
nagyobb nyomorba kerültek. 

Két katona lett öngyilkos 
Gyulatehérváron. A gyulafehér- 
vári hatos pionirezred kaszárnyájá- 
ban egymásután két öngyilkosság 
történt. Jacobut káplárt a katonák 
felakasztva holtan találták a ka- 
szárnya padlásán. A káplár hátra- 
hagyott leveléből kitünt, hogy sze- 
zelmi bánatában követte el tettét. 
A kaszárnya másik öngyilkosa Cio- 
ban Nicolae közlegény volt. Cioban 
őrségre volt kirendelve és közben 
elhagyta a posztját. Mikor az ellen- 
őrző felettese inspiciálta a poszto- 
kat, Ciobánt nem találta a helyén. 
A közlegény a büntetéstől való 
félelmében puskájával agyonlőtte 
magát. 

FPénzttakarit meg! Hakirándulásaira 
italszükségletét az „Aramny Csizmá-ban 
Strada Regina Maria (volt Deák Ferenc- 
utca) 29. szerzi be. Gróf Teleki-féle faj- 
borok! Egy liter kitünő Aradhegyaljai bor 
khordásra =4 lei. Valódi olasz malaga 

tált 30 fokos 60 lej. 

Vezetőügyész és ujságiró sajtó- 
pere a törvényszék előtt A tör- 
vényszék első szekciója hétfőre 
tüzte ki Gredinár Aurél hirlapiró 
perének tárgyalását, akit Filipescu 
vezetőügyész jelentett fel sajtó ut- 
ján elkövetett rágalmazásért egy a 
kolozsvári Munkás Ujságban meg- 
jelent cikkért. Biriescua ügyész a 
vádat becsületsértéssé módositotta 
és igy az ügy aktáit a járásbiró- 
sághoz tették át. 
Naponta 40-50 megmart em- 

ber érkezik a kolozsvári Pas- 
teur-intézetbe. A kolozsvári Pas- 
tenr.intézet az utóbbi időben tul 
van zsufolva paciensekkel. A leg- 
utóbbi napokban átlag 40-50 meg- 
mart ember érkezik az intézetbe, 
hogy a veszettség ellen beoltassa 
magát. A legtöbb beteg Szatmár- 
és Máramarosmegyékből érkezik, 
ahol annyira megy a veszett álla- 
tok garázdálkodása, hogy egy-egy 
Veszettkutya, vagy macska nyole- 

egészségügyi vezérfelügyelőségnek 

gyékben a legszigorub ebzárlatot és 
eszettéggyaüs állatok kiir- 
a 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház Edison 

lálba. Az öngyilkos feleséget és 3 

bor. Krém likörök. Egy liter cuika garan- 

zZ embert is megmar. Az állat- 

el kellene rendelnie ezekben a me- 

amua aazsa 

Falusi 

mA vILÁG 

párbaj, 
amely halálos kimemnetelü volt 
(Kolozsvár.) Kiszetó községben 

hétfőn éjjel véres események zaj- 
lottak le. Popesca István gazdál- 
kodó nem jó szemmel nézte, hogy 
sógornője, Duma Saveta vadhá- 
zasságban él Tundrea Péter gazdál- 
kodóval. Többször felszólitotta só- 
gorasszonyát, hogy szakitson, azon- 
ban az erre nem volt hajlandó. 
Popescu ezért bosszut forralt Tun- 
drea Péter ellen. Hétfőn éjjel tizen- 
két óra után Popescua megjelent 
Mateica Józsei nevü barátjával 
Tundrea háza előtt és bebocsátta- 
tást kért. Duma Saveta ezt a ké- 
relmet elutasitotta, mire Popescu 
István Mateicával együtt nekidőlt a 

2000 egyenruőás pojnik ponul 

kapunak és azt be akarta taszitani, 
Tundrea Péter viszont nagy konyha- 
kést véve magához, feleségével 
együtt az udvarra szaladt és a ka- 
put visszaszoritotta. A tulerő azon- 
ban győzött és Popescnék behatol- 
tak az udvarra. A sötétben Tundrea 
Péter hadonászni kezdett és Po- 
pescut többször megszurta ugy, 
hogy az a mellén sulyos sérülése- 
ket szenvedett. Mateicát viszont 
ugy szurta hátba Tundrea, hogy az 
a háztól harminc lépésnyire össze- 
esett és meghalt. A véres eseményt 
azután maga Tundrea jelentette a 
csendőrségnek. 

fel Kolozsvári május 10-én 
(Kolozsvár.) Május 10 én az egye- 

sülési ünnep alkalmával rendezendő 
diszfelvonuláson nagy számban fog- 
nak résztvenni a vojnikok is, a 
nemzeti-parasztpárt falusi ifjusági 
szervezeteinek tagjai. A vojnikok 
ezidén egyenruhásan defillálnak és 

értesüléseink szerint egyik Ferenc 
József-uti szabómühelyben 2000 uni- 
formis készül a vojnikok számára. 
A vojnikok uniformisa fascista min- 
tára készült és fekete ingből és 
fehér nadrágból áll. 

Amit minden háztulajdonosmak 
és lakónak tudmni kell a májusi 
házbérnegyed fizetéseker 

(Kolozsvár.) Két nap mulva ránk 
köszönt május elseje. Az uj lakbér- 
törvény, amely május elsején lép 
életbe, most sem szabaditja föl tel- 
jesen a lakásokat. A törvény egyes 
részei félremagyarázásokra adhatnak 
alkalmat és azért, hogy az olvasóin- 
kat tájékoztassak, az uj törvény 
főbb intézkedéseit az alábbiakban 
közöljük. 

A nyugdijasok, 

akik a békében lakásukért 1250 ko- 
ronát, vagy ennél magasabb bért 
fizettek, ha tisztán csak nyugdijuk- 
ból élnek, a régi lakbér tizenkét- 
szeresét fizetik. Ha bármely cimen 
azonban mellékjövedelmük van, ugy 
a tizenhatszorosát fizetik. A lakbér 
huszonnyolcszorosáig terjedő külön- 
bözetet mindkét esetben az állam 
tériti meg a háztulajdonosnak. 

Ugyanilyen módon fizetik a lakbért 

Kolozsvári Takarékpénztár és 
Mitelbank Részvénytáarsaság 

Cluj, Piata Unirii (Mátyás király-tér) 7. 
Fiókjai: Dés, Dicsöszentmárton, Gyulafehérvár, Marosvásárhely, Nagyváradon és Temesváron 

a fiszíviselők 

is, ha lakásuk bére békében nem 
haladta meg az 1250 koronát. De 
ha 1914-ben ennél magasabb lak- 
bért fizettek, ugy a teljes lakbért, 
vagyis a réginek a huszonnyolc- 
szorosát sajátjukból kötelesek meg- 

A föbbi lakó 
akármilyen foglalkozása legyen is, 
ha összjövedelme a nála lakó csa- 
ládtagokéval együtt nem halaladja 
meg a havi tizezer lejt, 1931 április 
30 ig a felmondás és kilakoltatás 
elől védve van. Természetesen ezek 
az intézkedések nem érintik a ház- 
tulajdonos és lakó között esetleg 
fennálló szerződés másnemü ren- 
delkezéseit. Ezek a rendelkezések 
természetesen csak azon lakásokra 
vonatkoznak, melyek eddig is élvez- 
ték a törvény védelmét. 

fizetni. 

Betéteket elfogad! 

Saját tőkéi 
141 millió lej 

Affiliált intézetei: Tordaaranyosvárme- 
gyei Takarekpénztár Rt., Tordán, Alsó- 
fehérvármegyei Gazdasági Bank és Ta- 
karékpénztár Rt., Nagyenyed, Udvar- 
helymegyei Takarékpénztár Rt., 
kelyudvárhelyen és Székelykereszturon 
Szászrégen-vidéki Takarék és Hitel Rt. 
Szászrégenben és Népbank Részvény- 
társaság Bánffyhunyadon, Szamosujvári 
Hitelbank Részvénytárs. Szamosujváron 

Áruraktárai a vasut mellett 

Minden bankügyletet legelőnyösebben végez. Engedélyezett devizahely 

Magyar Szimház 

Betéteket eliogad! 

Saját tőkei 
14i milliólej 

Szé- 

Egyháromszobás luakás 
összes mellékhelyiségekkel 
azonnal kiadó 

Vajda-utca 8. 

Ugyanott egy nagy müűhely kiudó 

Gyermekholttestetvetett partra 
a patak. A kolozsvári csendőr- 
parancsnoksághoz érkezett jelentés 
szerint Ozun községben a Fekete- 
patak partra vetlette a Kolozsi Jó- 
zsef 9 éves kisfiu holttestét. A csend- 
őrség bevezette a nyomozási annak 
megallapitására, hogy a kisfiú nem-e 
büntény áldozata lett. 

A inn jegybank leszállitotta 
a kamatlábaát. Londonból jelentik : 
A finn jegybank a kamatlábat egy 
százalékkal leszállitotta. 
Leleplezett szeszcsempészek. 

Berecky Miklós szeszgyári ellenőr, 
D. Dogeru és Sulyok István komi- 
szárok segitségével Nagyenyed és 
Tövis között egy teherautót tartóz- 
tatott fel, amelyen 900 liter fekete 
szeszt csempésztek. A teherautó 
Szalai nagyenyedi vállalkozó tulaj- 
dona. A lefoglalt szeszt beszállitot- 
ták a kolozsvári szeszszindikátus 
raktárába. 
Befejeződtek a kisebbségi ta- 

nárok és tanitók vizsgái. A ko- 
lozsvári Baritiu-liceumban befejeződ- 
tek a kisebbségi tanárok és tanitók 
vizsgái. A vizsgára állottak közül 
60 tanár és 41 tanitó volt. A tani- 
tók közül 30 sikeresen letette a 
vizsgát. A tanárok vizsgaeredmé- 
nyeit a közoktatásügyi minisztériun 
fogja nyilvánosságra hozni. 
Számos női bajnál a természe- 

tes „Ferenc József" keserüviz hasz- 
nálata végtelen nagy megkönnyeb- 
bülést szerez. 

Éhségszírájkot kezdett a 
logházban a „Ca la mama 

acasa" vendéglős iia 
(Kolozsvár.) Jelentette a Mai Vi- 

lág, hogy a vizsgálóbiró elrendelte 
a vizsgálati fogságot Jonescu Petre 
és Jonescu Stefan, a „Ca la mama 
acasa" vendéglős két fia, valamint 
a vendéglő tulajdonosa, Mielu Jo- 
nescu ellen, akik kifosztották Domsa 
Irinát és ezenkivül tiltott prostitu- 
cióra kényszeritették cselédjeiket, 
valamint undoritó experimentumec- 
kat végeztek a konyhájukon készült 
ételekkel, amelyeket a vendégeknek 
tálaltak fel. 

Jonescu Stefan a börtönben éh- 
ségsztrájkot kezdett, mert nem tet- 
szett neki az ottani koszt. Jonescu 
Stefan kijelentette, hogy az éhség- 
sztrájkot mindaddig folytatja, amig 
édesanyja konyhájáról nem kap 
ételt. A vendéglősné, aki szintén a 
letartóztatástól fél, kórházba mene- 
kült és az eltünt cselédlányok kö- 
zül kettőt sulyos betegen a kór- 
házban talált meg a rendőrség. A 
harmadik cselédlányt körözik. 

Lapelárusitokat 

EEE 

OperaésN. Szinh. 

2 hatalmas dráma 3 órás előadás 18 felv. 

I. Gerard brigadéros 
szentimentális dráma 8 felv, 

főszereplő: Rod la Rogue 

II. Rarbara (A sivatagárvája) 
dráma 10 felvonásban 

fősz.: Bánky Vilma, Ronald Colman 

Mozielőadás 

Rajah 
(Maharadzsa szive) 

beleti történet 8 felvonásban 
fősz.: Jean Kuharsky, Gillian Dean 

Előjáték: MKét amerikai burleszk 
2-2 felvonásban 

Előadások: 8, 5 és 7 órakor 

Szinielőadás Premier! 
A szinházi évad legszenzációsabb 

meglepetése 

Béla, aki 26 éves 
Hallatlanul érdekes és izgalmas 

ujdonság! 

Kezdete háromnegyed 9 órakor 
z mzeaa . 

Kedden, április 29-én 
Premier! 

Culbul cu Vlespi 
Comedie in 38 acte de Alex. Kiritescu 

Kezdete fél 9 órakor
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4 oldal 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, a „Ca la mama 
acasd" vendéglő tulajdonosa ugy érez- 
heti magát, mint Gandhi. 
- Csak nem angolkóros? 
- Dehogy, a hasonlóság csak az 

közöttük, hogy mindkettőnek az összes 
fiai ülnek. 
- Hallotta, hogy elrabolták a kinai 

pénzügyminisztert ? 
2 - Nekünk nincsen ilyen szeren- 
csénk. 
- Mi a véleménye arról, hogy a 

rettenetes pénzhiány és siránkozás 
dacára minden luxusüzem folytatja 
müködését ? 
11- Megmagyarázom magának ezt 
a titkot is. 
Egy afrikai utazót, aki kalandjait 

mesélte el, megkérdeztek : 
„Na és mikor a sivatagban husz 

napig bolyongott egyetlen csöpp viz 
nélkül, hogy birta ki a rettenetes 
szomjuságot ? 

„Mikor inni akartam, akkor sirni 
kezdtem és az előrenyujtott nyelvemre 
peregtek a könnyeim" - hangzott a 
válasz. 

- Szóval ezeknek az üzemeknek is 
könnycseppek oltják a szomjuságát ? 
- Ebben maradunk. 

Olzasóiukhos/ 
Kolozsváron egyedül a MAI 

VILAÁG jelenik meg déli idő- 
ben és igy csak a Mai Világ 
révén juthat az olvasó azon 
hirekhez, melyek az előző éj- 
szaka és a délelőtt folyamán 
történt eseményekről számol- 
nak be. 
A Mai Világ kivonatosan 

közli az előző nap fontosabb 

eseményeit is, ugy hogy olva- 
sóinak a világ minden jelen- 
tős eseményéről teljes tájékoz- 
tatást nyujt. 

A Mai Világ azonkivül re- 
gényt, gazdasági hireket és 
élénk sportrovatot közöl, tehát 
ebben is minden más lapot 
megelőzően vezet, hogy az ol- 
vasók igényét kielégitse. 
A Mai Világ a legolcsóbb 

kolozsvári napilap, mert elő- 
fizetői már heti 10 lejért kap- 
hatják a lapot és minden éves 
előfizetőnek évente két apró- 
hirdetést teljesen dijtalanul 
leközöl. A Mai Világ éves elő- 
fizetői az év végén egy eredeti 
vegényt is kapnak ajandékul. 
Ezzel a kedvezménnyeil elő- 

fizetőink szeretetét és bizalmát 
óhajtjuk honorálni és ebben a 
kedvezményben uj előfizetőin- 
ket is részesitjük. 

jét. Fogad lakásáam Strad 

MA VILAG 

már Prof. 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 léj. - Állást keresők féláron hirdethetnek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

Cluj, C. Motilor 2. 

Biztos poloskahalál 25 lej üvegje, 
Kapható Iemeter C. gyógyszertárában. 

Sürzősem eladó polituros kredenc, 
szekrény és kis Singer varrógép. Csóka-u. 
8-a. 

Harisnyát 

Siposnál 
vegyen!! 

Szőnyegszövőszélkek különböző 
nagyságban olcsón eladók. Covoara' 
Ordentlich Mihaly, Ferenc József-ut 116. 

perzsuszányegek 
szakszerü készitését, nyirást, vasalást 

és javitást olcsón vállal. 

„Covonra" 
Ordentlich Mihály 

Ferenc József-ut 116. 
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............ 
Bádogos szakmába vágó mindennemü 

munkát elvállalok, ugymiat: fürdőkadat, 
főzőkályhát stb. Eziró Márton, Str. Duba- 
larilor (Timár-u.) 18. 

HIGIENIA 
füzőszalon 

Strada Samuil Micu (Rózsa-utca) 5.a. 

Egy jégszekrény és kerti butorok el- 
adók. Bántfy-u. 4. 

mázmesteri állást keres gyermektelen 
házaspár. Calea Motilor 85. Cipeszüzlet. 

Jó családból való tanulóleány cipő- 
felsőrészkészitésbez felvétetik. Szappan-u. 
eleje, Lajtár Imre. 

Mét egymásbanyiló üzlethelyiség a köz- 
pontban kiadó. Kádar-u. 10. 

Kovács Emil cipész, Ca. Mofilor 83. 
Elvállal mindennemü rendeléseket, javi. 
tásokat gyorsan és pontosan eszközöl 

Kerfek, sirok 
kiültetését vállaljuk, mindenféle 
kiültetésre alkalmas palánták ál- 
landóan kaphatók. Koszorukat, 
csokrokat mindenkinél olcsóbban 
készitünk. 

Gyulai kertész, Calea Vict. No. 80. 

Olcsó Suspéfi áralk! óriási 
választék ridikül eés aprópénz-tárcakban. 

Garantált bőráru. 
Hirsc6feld és Felméri, Unió-u.1 

mMálvin-mtea 7. szám alatt egy szép 
udvari szoba, konyhaval és speizzal kiadó. 

Megérkeszífek 
a Szatmáry István-féle Haranglábi roha- 
mozó borok. Azonkivül elsőremdü 
küküllőmenti bor kivitelre 28 
lej Szilveszternel, Monostori-ut 6. sz. 

Szállodai berendezés sürgősen eladó. 
Calea Victoriei 49. 

Női divat 
ó Jenő divatkülönlegességek nagy- 

Szabó Jenó áruháza. Calea Regele Fer- 
dinand ő. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

-Á ruház női divat különlegességek 
Gólya ház nagyáruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon: 9-57. 

Férfi divat 
utóda Boschán Géza. 

Neumann M. Kész férfiruhák áruháza. 
Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14. sz. 

ia Kész férfi és gyermekruha- 
KatzésFia raktár. Mérték utáni szabó- 
sag. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8-285. 
mmzmemommmm 

Könyv- papir 
Könyv és papirkereskedése 

Keszgy Alhert antiauariuma és nyomdai 
munkák felvételi helye, Piata Unirii (Főtér)i. 

KCepage sönyy, zenemü, (kotta), 
panpir, irószer, rajzmüszer 

stb. áruház. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. , 

HIRDESSEM A MAI VILÁGBAN 

A jó modorn embert mindemütt 
szeretik s a legnagyobb társasági sike- 
rehet ő éri el. Tökéletes modort és nagy- 
világi formákat tanulhat az Athenaeum- 
tüzetek Dáma és Gavallér c. számából. 
Ara 62 le, kapható LEPAGE könyvkeres- 
kedésben, Cluj- Kolozsvár. Küldje be az 
árát bélyegekben és Lepage franko küldi. 

z 

Szórmeáru 
Mártonffv Testvérek és Társa szórmesri 
szövetkabát-áruháza, Piata Unirii (Nötér) 
20. Telefon: 10-25. 

Drogueria 
,Royal.drogueria és 

Rózsa M. illatszertár. P. Unirii 
(Főtér) 23. Telefon: 7-91. 

Edény-üveg 
Moskoviis és lársa konyhafelszerelési cik- 

ek, üveg és porcellán 
áruk. Alpacca evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand. Főpostával szemben, 

fötött-szövöttáru 
kötött és szövött áruk gvári 

Blati lerakata, ahol legolasóbban 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér 18. 

Ben nRroliy Bey-nél? 
hanem, ugy okvetlen keresse fel. Megiudja multját, jelemét és jövő- 

a Memorandulini (v. Umió-utca) 

Asszo 

seinkkel és csakugyan - most jü 

Claj-Kolozsvár, április 30. 

12. sz. 

nyok réme 
Irta Otto Wurm 

(67. 
Mindketten a külön szobában k v 

tek. S hogy senki se zavarja őket, Ezen 
a főnök kiadta a szigoru parancsot moz 
hogy senkit se bocsássanak eléje. Leal 
- Nos, Müller ur, tegnap nem ami 

volt szerencsénk, nem tagadhatjuk, nak 
A detektiv mereven nézett maga vonu 

elé és hallgatott. alatt 
- Mindent. megkiséreltünk 

folytatá a főnök - és senki sem hatal 
tehet szemrehányást a rendőrségnek, sere 
mert ez igazságtalan lenne. Külön. felvo 
ben Mackenzie Alice egyenesen gott 

romlásába rohant. utcái 
- Ugy van, kegyelmes uram, Es 

hagyta helybe Müller. - Magamon 8 őr: 
kivül vagyok, ha a járőr könnyel. berve 
müségére gondolok. Erőszakkal cokb: 
visszatarthatta volna a leányt. dők 
- Árlljon meg, Müller ur. Az em. örös 

bereket oltalmamba kell fogadnom. embe 
Nekik nem volt szabad visszatarta- Az 
niok a leányt, mert sernmi bünte- A8 
tendőt sem követett el. Én csakbá- mind 
mulom a gyilkos ügyességét, kia a má 
szerencsétlent ily rövid idő alatt, káért 
mig a második járőr megérkezett, szünt 
hidegvérrel meg tudta ölni. mint 
- Egyáltalában nem tudom el- De 

hinni, hogy ez az ember eszénél idejél 
van. Bizonyára őrült. És nagyon 
sok eset van, hol lelki betegek a 
gyilkosságoknál egészen szokatlan 
elővigyázatot tanusitanak. 
- A levél, melyet hozzánk inté- 

zett, világosan gondolkodó ember 
agyában fogamzott meg. Egy lelki- 
beteg előzetes megfontolás nélkül 
gyilkol és nem hirdeti napokkal ezt 
előbb. Nem, kedves Müller, Bill egy 
egészen ravasz ember, ki mint ön 
is helyesen mondja, számos társsal 
és szokatlan segédeszközökkel ren- 
delkezik. 
A titkos rendőr helyeslőleg bó- 

lintott. 
- Minden bizonnyal. Sőt a segéd- 

eszközöknek igen sajátságos termé- 
szetüeknek kell lenniök. Nézetem 
szerint menhelye lesz neki a folyam- 
part kőtörmelékei közt, mert külön- 
ben nem csuszhat le minden ve- 
szély nélkül a parton. 
- En más véleményen vagyok. 

Ilyen buvhelyet már régen fel kel- 
lett volna fedeznünk. Nem, a leány- 
gyilkos leugrott a folyamba és on- 
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nan uszással menekült. nunk Mulier hirtelen föltekintett. kak 
- Megálljon csak, kegyelmes de ok 

uram, itt eszembe jut, ami márkü az 
lönben is gondolkodóvá tett. Szoro- gel i 
san a korlát mellett állottam, mi- kanel 
dőn az az ember levetette magát. 1 
Rögtön rá olyan hahotát hallottam munk 
és zugást, mozgást, mintha a viz üliek bugyborékolt volna. Igen, igen, meg munk 
van kegyelmes uram. A rejtek a haláln 
Duna vize alatt van. Egy tölcsér- 
alaku nyilás lesz, melybe társai le- 
eresztették és amely hihetőleg kó- 
lappal van elzárva. Ígen, igen, ugy 
lesz, ez az egyedüli lehetőség, mert 
a Duna fölött nem uszhatott, 01 
okvetlenül találni kellett volna őt 
a golyónak. Mi az egész viz sziné 
kereszttüzbe fogtuk pisztolylövé 
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eszembe, - néhány lövedék lát- 
szólag egy lemezről csapódott vissza- 
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